

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Ujváry Termében tartott 2022. november 11-i rendkívüli nyilvános üléséről

**A képviselő-testület tagjai közül megjelent:**

Bogdán László

Futó Péter

Gyarmatiné Kiss Éva Andrea

Horváth József Lászlóné

Kiss Balázs László *(az 1. napirendi pont tárgyalása közben érkezett)*

Pintér Szilárd

Tobak Gábor László

Tóth Zoltán Géza

Összesen: 8 fő

**A képviselő-testület tagjai közül nem jelent meg:**

Kiss Béla József

Dr. Németh Tímea *(távollétét jelezte)*

Szabó Loránd *(távollétét jelezte)*

Tigelmann Péter *(távollétét jelezte)*

Összesen: 4 fő

Az ülésen nem jelent meg Kerényi Zsolt, képviselői mandátummal nem rendelkező alpolgármester.

**A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:**

Dr. Szabó Péter jegyző

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Győrfiné Hahner Tímea irodavezető, Pénzügyi Iroda

Ábrahám Mónika irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Dr. Máдай Anna irodavezető, Polgármesteri Iroda

*Az ülés levezetése szavazógép igénybevétele nélkül történt.*

**Pintér Szilárd** polgármester:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a 12 testületi tagból 7 fő megjelent. A hiányzók közül dr. Németh Tímea alpolgármester,

Szabó Loránd és Tigelmann Péter képviselő távollétét jelezte. Kiss Balázs László képviselő az előzetes jelzése ellenére még nem ért ide, de jönni fog, csak késik. Bizottsági állásfoglalás nélkül javasolja tárgyalni az 1. számú, A közvilágítás veszélyhelyzet idejére vonatkozó működési rendjéről szóló önkormányzati rendelet című előterjesztést.

A napirenddel kapcsolatban további javaslat nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot a bizottsági állásfoglalás nélküli tárgyalásra vonatkozó javaslattal együtt, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

## **NAPIREND:**

### **Nyilvános ülés:**

1. A közvilágítás veszélyhelyzet idejére vonatkozó működési rendjéről szóló önkormányzati rendelet (1. számú előterjesztés)

**Előadó:** Pintér Szilárd polgármester

\*\*\*

- 1. napirendi pont:** A közvilágítás veszélyhelyzet idejére vonatkozó működési rendjéről szóló önkormányzati rendelet (1. számú előterjesztés)

**Előadó:** Pintér Szilárd polgármester

### **Pintér Szilárd** polgármester:

Szerda este – a késői órákban – megjelent a Magyar Közlöny legújabb száma, amely az energiaválság idején szabályozza az önkormányzatok feladatait a közvilágítással kapcsolatban. Az anomáliát és a feladatot az okozta, hogy a képviselő-testületi határozat helyett egy rendeletet kell alkotnia a testületnek, amelynek a végrehajtására a polgármester jogosult. A rendelet elfogadása után nyílik meg annak a lehetősége, hogy az önkormányzat elindítsa az energiamegtakarítási programot.

Az előterjesztés reggel került fel a [www.dombovar.hu](http://www.dombovar.hu) honlapra, valamint a helyszínen is kiosztásra került az üléssteremben. Az elmúlt percekben mindenkinek megvolt a lehetősége arra, hogy elolvassa az előterjesztést.

Kérdés, észrevétel nem volt.

*Kiss Balázs László képviselő megérkezett az üléssterembe, így a testület 8 fővel folytatja a munkáját.*

A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet, melyet a testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**28/2022. (XI. 11.) önkormányzati rendelete**  
**a közvilágítás veszélyhelyzet idejére vonatkozó helyi működési rendjéről**


**Pintér Szilárd** polgármester:

Nagyon sajnálja, hogy a kompenzációs listáról bejutott képviselők csak a jó hírek vagy a pozitív történések esetén kívánnak részt venni a képviselő-testületi üléseken; egy percig sem tartják szem előtt Dombóvár közösségének az érdekeit, csak önös érdekeiket próbálják szolgálni.

A képviselő-testület a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontját megtárgyalta, így az ülést a polgármester 8:04 órakor bezárta.

  
Pintér Szilárd  
polgármester



  
Dr. Szabó Péter  
jegyző